
“Vlastná, na mieru 
prispôsobená aplikácia 
odstránila dva kroky  

v našom procese.“

David Harris, hlavný vlastník 
spoločnosti Beneath the Waves

“

PRÍPADOVÁ ŠTÚDIA: BENEATH THE WAVES
A ZNAČENIE VZORIEK V TERÉNE S RIEŠENÍM OD BRADY

Beneath the Waves Enterprises, spoločnosť zameriavajúca sa na 
klimatické riešenia v oblasti oceánov, spolupracuje s krajinami v 
otázkach ochrany prírody a biodiverzity. Jej vedci budujú, udržiavajú, 
monitorujú a škálujú námorné projekty zamerané na rizikové druhy a 
ohrozené biotopy. Zameriavajú sa najmä na ekosystémy „modrého 
uhlíka“, ktoré odčerpávajú oxid uhličitý z atmosféry. Príkladom 
je najväčšia plocha s morskou trávou na Zemi, ktorú spoločnosť 
Beneath the Waves objavila pred rokom v Karibiku. 

Keďže práca v teréne je náročná na prispôsobenie sa rôznym 
prostrediam, zaujímajú sa o pokročilé technológie, ktoré sú na 
mieru prispôsobiteľné a efektívne. Nedávno našli oboje, keď sa im 
podarilo zlepšiť pracovné postupy vďaka na mieru vytvorenému 
tlačovému riešeniu.

VÝZVA 

Systematická katalogizácia vzoriek z terénu predstavovala pre vedcov v tíme výzvu. Podľa pána Davida Harrisa, 
jedného z hlavných vlastníkov, „Potrebovali sme pomôcť s naším pracovným postupom. Predovšetkým so schopnosťou 
označovať vzorky.“ Na výskumnom plavidle zhromažďujú ich vedci vzorky jadra morského dna. Tieto bolo potrebné 
presne označiť, pričom pochádzajú zo 60 rôznych miest na ploche 5 000 štvorcových kilometrov. Ako vysvetľuje pán 
David Harris: „Ak nedokážeme dostať informácie správne, je ťažké dostať posádku a výskumné plavidlo za milión 
dolárov späť do terénu, aby tieto informácie získavali. Je to veľmi časovo náročné... a nákladné.“



Ďalšie informácie o súprave na vývoj softvéru od spoločnosti 
Brady získate od svojho zástupcu spoločnosti Brady. 

Naskenujte a uvidíte 
súpravu SDK od 
spoločnosti Brady v akcii. 
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RIEŠENIE

S pochopením pre špecializované potreby firmy Beneath the Waves a vyvinula spoločnosť Brady na mieru 
prispôsobenú aplikáciu, ktorá dokáže zefektívniť ich pracovné postupy. Vlastná aplikácia bola integrovaná do 
existujúceho softvéru, čo vedcom umožnilo tlačiť štítky priamo na mieste práce - na palube výskumného plavidla 
uprostred oceánu. Pán Harris dodáva: „S vlastnou, na mieru ušitou aplikáciou nám stačí len pridať informácie o veľkosti 
vzorky jadra a spustiť tlač. Aplikácia vie vytlačiť presné množstvo potrebných štítkov. Potom vzorky vezmeme do 
laboratória na spracovanie. A to nie je všetko. Spoločnosť Brady, svetový líder v oblasti pokročilých tlačových riešení a 
vysokovýkonných štítkov, ponúkla materiál, ktorý odoláva vlhkému prostrediu a neodlepuje sa: Štítky z nylonovej tkaniny.

VÝSLEDKY 

S prispôsobenou aplikáciou, tlačovým riešením a novými materiálmi od Brady dokáže byť spoločnosť Beneath 
the Waves v teréne oveľa efektívnejšia. Množstvo ušetreného času je naozaj ohromujúce. Ako hovorí pán Harris: 
„Zlepšením pracovného postupu sa skrátil potrebný čas a zvýšila sa efektivita o dve tretiny. Nášmu tímu to tiež 
umožnilo byť 100 % presný, čo je dôležité pre náš vedecký výskum.“

Okrem toho prispôsobená aplikácia a tlačové riešenie Brady umožnili spoločnosti Beneath the Waves globálne 
rozširovať operácie. Teraz dokážu obslúžiť viac ako 72 000 míľ ekosystémov „modrého uhlíka“ v Karibiku a v 
Európe. „Spoločnosť Brady sme si vybrali pre jej schopnosť prispôsobiť sa,“ vysvetľuje pán Harris. „Vytvorili pre nás 
integrované tlačové riešenie, ktoré nám zlepšuje spôsob práce v teréne. Je to skvelé partnerstvo.“ A profituje z toho 
nielen tím ich vedcov. Keďže oceány a klíma sú priamo prepojené s našou planétou a životom budúcich generácií, 
výskum systémov modrého uhlíka môže mať veľký vplyv na nás všetkých. 

PRÍBEH 

Keďže tlačové riešenia spoločnosti Brady majú vo vedeckej komunite skvelú reputáciu, rozhodla sa firma Beneath 
the Waves osloviť spoločnosť Brady ako prvú. Vybrali si aj konkrétny model - tlačiareň štítkov M211, a to najmä pre 
jej odolnosť a funkčnosť, čo sú dôležité vlastnosti pre prácu v teréne. Hoci softvér Brady Express Labels, dodávaný 
s tlačiarňou, zapôsobil pozitívne, všimli si, že by bolo dobré, ak by disponoval aj ďalšími na mieru prispôsobenými 
schopnosťami. Potrebovali totiž takú aplikáciu, ktorá by im umožnila vytvárať a tlačiť štítky podľa potreby pomocou ich 
vlastného softvéru.  

Okrem prispôsobiteľnej aplikácie hľadala firma Beneath the Waves aj také štítky, ktoré by dobre držali aj vo vlhkých 
podmienkach. Pán Harris hovorí: „Keď sme uprostred oceánu a spracovávame vzorky priamo na našej výskumnej lodi, 
musíme sa vysporiadať so špliechajúcou slanou vodou a kolísaním na vlnách, takže robustné riešenie je nevyhnutnosť.“


